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Dinamica și perspectiva domeniului ESG în România
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Principalele concluzii ale cercetării

Top 5 concluzii

dintre companii sunt

familiarizate cu 

domeniul de ESG

79%
spun că au o strategie

formală aferentă 

acestui domeniu

68%
dintre companii spun că   

și-au definit clar valorile, 

principiile ESG și misiunea

53%
dintre companii spun 

că investitorii le cer 

obiective clare de ESG

55%

spun că inițiativele          

de ESG au avut               

un impact pozitiv

61%

Acest studiu este un instrument prin care explorăm percepțiile executivilor de top ai companiilor importante din România –

multinaționale și antreprenoriale – despre situația actuală și evoluția domeniului de ESG (Environment, Social, Governance) 

în anul 2023. Chestionarul, la care s-au primit 191 de răspunsuri, a fost aplicat în perioada 2 octombrie – 6 noiembrie 2023. 

Familiaritate Strategie Valori și Misiune Investitori Impact
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68%

25%

7%

Da Nu Nu știu

În 2023, 79% dintre companii sunt familiarizate cu domeniul ESG, iar 68% spun că

au o strategie formală aferentă acestui domeniu.
1.

Cât de familiarizați sunteți cu conceptul ESG? (un singur răspuns)                 Aveți o strategie formală cu privire la ESG? (un singur răspuns)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

52%

27%

16%

2% 3%

Foarte familiarizată

Destul de familiarizată

Oarecum familiarizată

Puțin familiarizată

Deloc familiarizată

Familiaritatea cu domeniul ESG Strategia pentru domeniul ESG
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64% dintre membrii echipei de CSR/ESG, 58% dintre cei ai echipei de marketing și 51% dintre 

cei ai echipei de top management spun că sunt foarte familiarizați cu conceptul de ESG.
2.

Cât de familiarizați sunteți cu conceptul ESG? (un singur răspuns)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

51%

58%

64%

49%

31%

18%

21%

30%

13%

17%

15%

17%

2%

4%

1%

3%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alți manageri

Echipa de Marketing

Echipa de CSR/ESG

CEO și top management

Foarte familiarizată

Destul de familiarizată

Oarecum familiarizată

Puțin familiarizată

Deloc familiarizată
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4%

40%

41%

51%

52%

62%

Altceva

Transparența adusă de ESG pe date altădată neraportate

Creșterea atenției investitorilor

Cererea clienților și conștientizarea publicului

Schimbările în modalitatea de raportare a performanțelor

Schimbările de reglementare și standarde mai stricte

65% dintre companii pun schimbările de reglementare și standardele mai stricte pe 

primul loc în topul celor mai evidente schimbări din domeniul ESG în ultimii 3 ani.
3.

Care considerați că sunt cele mai evidente schimbări în angajamentul companiilor față de ESG în ultimii 3 ani? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0
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25% dintre membrii echipei de top management și tot 25% dintre cei ai echipei de CSR/ESG 

spun că transparența adusă de ESG pe date altădată neraportate este cea mai evidentă

schimbare din acest domeniu în ultimii 3 ani. 
4.

Care considerați că sunt cele mai evidente schimbări în angajamentul companiilor față de ESG în ultimii 3 ani? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

21%

17%

16%

15%

19%

22%

19%

18%

23%

31%

24%

21%

15%

12%

16%

21%

22%

18%

25%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alți manageri

Echipa de Marketing

Echipa de CSR/ESG

CEO și top management
Schimbările de reglementare și 
standarde mai stricte

Schimbările în modalitatea de 
raportare a performanțelor

Cererea clienților și conștientizarea 
publicului

Creșterea atenției investitorilor

Transparența adusă de ESG pe date 
altădată neraportate
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Pentru a se asigura că aspectele ESG sunt integrate în strategia lor generală, 53% dintre 

companii și-au definit clar valorile, principiile ESG și misiunea pe care și-o asumă.
5.

Cum v-ați asigurat că aspectele ESG sunt integrate în strategia generală a companiei? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

12%

24%

45%

53%

Altceva

Am utilizat un proces de consultare extins derulat cu 
toate părțile interesate

Am urmat un plan structurat pornind de la evaluări de 
referință, identificare de riscuri și oportunități, definire de 

principii ESG la alocare de obiective și ținte specifice

Am definit clar valorile, principiile ESG și misiunea 
organizației în acest domeniu
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7%

25%

28%

29%

30%

45%

53%

55%

Altceva

Măsuri privind economia circulară

Date despre politicile interne privind cadrele ESG

Gestionarea riscurilor cu privire la climă

Date despre aplicabilitatea Regulamentului EU
taxonomy

Măsurarea impactului aspra climei (emisii de gaze
cu efect de seră-GES, intensitatea emisiilor GES)

Date privind progresul pe ținte și obiective de 
sustenabilitate

Obiective și angajamente clare ESG

52%

26%

16%

6%

E: Mediul înconjurător S: Aspectele sociale G: Guvernanță Nu știu

52% dintre companii consideră că au integrat aspectele de mediu cel mai bine

în strategia ESG, în timp ce 55% spun că investitorii le cer obiective clare de ESG. 
6.

Ce aspect ESG este cel mai bine integrat în strategie?                              Ce tipuri de cerințe ESG apar din partea investitorilor? 

(un singur răspuns) (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0
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Toate categoriile de respondenți spun că aspectul ESG cel mai bine integrat

în strategie este cel de mediu, urmat de cel social și apoi de guvernanță. 
7.

Ce aspect ESG este cel mai bine integrat în strategie? (un singur răspuns)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

54%

52%

66%

36%

25%

26%

16%

32%

15%

13%

12%

25%

8%

9%

6%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alți manageri

Echipa de Marketing

Echipa de CSR/ESG

CEO și top management

E: Mediul înconjurător

S: Aspectele sociale

G: Guvernanță

Nu știu
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Cele două motive principale pentru care companiile au ales să dezvolte cadre de lucru 

ESG sunt reziliența business-ului (56%) și impactul pozitiv asupra comunității (56%). 
8.

Care sunt principalele motive pentru care compania dvs. a ales să dezvolte cadre de lucru ESG? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

7%

18%

20%

41%

55%

56%

56%

Altceva

Cererea clienților

Presiunea investitorilor

Îmbunătățirea imaginii de brand

Conformitatea cu reglementările

Impactul pozitiv asupra comunității

Reziliența și succesul business-ului pe termen lung
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Directorii generali pun reziliența business-ului pe primul plan, managerii văd

pe acest loc cererea clienților, iar echipa de CSR/ESG conformitatea cu reglementările.
9.

Care sunt principalele motive pentru care compania dvs. a ales să dezvolte cadre de lucru ESG? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

19%

17%

16%

25%

15%

19%

13%

18%

23%

19%

19%

18%

17%

16%

24%

17%

13%

11%

19%

12%

13%

18%

9%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alți manageri

Echipa de Marketing

Echipa de CSR/ESG

CEO și top management Reziliența și succesul 
business-ului pe termen lung

Presiunea investitorilor

Cererea clienților

Conformitatea cu
reglementările

Impactul pozitiv asupra 
comunității

Îmbunătățirea imaginii de 
brand
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10%

41%

28%

12%

2%
7%

Foarte bine

Bine

Satisfăcător

Slab

Foarte slab

Deloc

34%

2%
37%

20%

7%

Da, avem un proces intern

Da, avem un proces extern

Da, avem un proces mixt 
(intern și extern)

Nu, nu avem nici un astfel de
proces

Nu știu

Dacă 37% dintre companii spun că au un proces mixt de identificare a temelor relevante

de ESG, 34% au numai un proces intern. Numai 10% măsoară foarte bine impactul actual

al companiei în ceea ce privește ESG, dar 41% spun că măsoară bine acest impact.
10.

Aveţi un proces de identificare a temelor relevante pentru companie   Cât de bine măsurați impactul actual al companiei în ceea 

în domeniul ESG? (un singur răspuns)                                                           ce privește ESG? (un singur răspuns)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0
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42% dintre membrii echipei de marketing, 40% dintre top manageri, 38% dintre cei

ai echipei de CSR/ESG și 37% dintre cei ai echipei de middle management consideră

că măsoară bine impactul actual al companiei în ceea ce privește ESG. 
11.

Cât de bine măsurați impactul actual al companiei în ceea ce privește ESG? (un singur răspuns)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

11%

9%

8%

7%

2%

3%

2%

5%

11%

14%

13%

15%

28%

23%

25%

28%

37%

42%

38%

40%

11%

9%

14%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alți manageri

Echipa de Marketing

Echipa de CSR/ESG

CEO și top management

Deloc

Foarte slab

Slab

Satisfăcător

Bine

Foarte bine
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19%

49%

26%

4%

2%

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o oarecare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură

6%

49%

61%

67%

70%

72%

Altceva

Transparență și raportare ESG 
regulată

Evaluare și măsuri de reducere a 
emisiilor de carbon

Diversitate și incluziune în forța de 
muncă

Inițiative de responsabilitate socială în 
comunitate

Managementul eficient al resurselor

72% dintre companii spun că managementul eficient al resurselor este o practică de

ESG deja implementată, iar 70% au inițiative de responsabilitate socială în comunitate. 

Numai 6% spun că este o cerere scăzută de informații ESG din partea investitorilor. 

12.

Care dintre următoarele practici de ESG sunt deja implementate   În ce măsură considerați că este o cerere crescută de

în cadrul companiei? (răspunsuri multiple)                                                     informații ESG din partea investitorilor? (un singur răspuns)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0
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31% dintre CEO și 27% dintre manageri spun că managementul eficient al resurselor este practica de ESG cea mai 

bine implementată, 28% dintre membrii echipei de CSR/ESG spun că sunt inițiativele de responsabilitate socială,

iar 26% dintre membrii echipei de marketing spun că sunt inițiativele de diversitate și incluziune a forței de muncă. 
13.

Care dintre următoarele practici de ESG sunt deja implementate în cadrul companiei? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

25%

22%

28%

26%

21%

26%

26%

19%

13%

10%

12%

14%

14%

19%

13%

10%

27%

23%

21%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alți manageri

Echipa de Marketing

Echipa de CSR/ESG

CEO și top management

Managementul eficient al resurselor

Inițiative de responsabilitate socială în comunitate

Diversitate și incluziune în forța de muncă

Evaluare și măsuri de reducere a emisiilor de carbon

Transparență și raportare ESG regulată
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3%

25%

32%

37%

45%

49%

55%

59%

Altceva

Lipsa unei strategii coerente: Definirea unei strategii ESG clare și integrate în toate nivelurile de 
decizie este dificilă.

Rezistența la schimbare: Încurajarea angajaților și a conducerii să adopte practici ESG poate 
necesita un efort semnificativ de comunicare și implicare.

Lipsa unei structuri de guvernanță: Stabilă, cu responsabilități și roluri definite pentru a asigura 
transversalitatea abordării cadrului ESG în companie.

Complexitatea reglementărilor: Diversitatea reglementărilor ESG la nivel internațional și regional 
poate complica eforturile in direcția ESG.

Lipsa expertizei ESG: Implementarea practicilor ESG necesită expertiză în domenii precum 
raportarea ESG, analiza datelor, stabilire de scenarii de impact și strategiile de sustenabilitate.

Alocarea resurselor: Implementarea practicilor ESG necesită resurse financiare, tehnologice și 
umane.

Gestionarea datelor și raportarea: Colectarea, analiza și raportarea datelor ESG pot fi complexe 
și consumatoare de timp. Lipsa unui sistem facil de managementul datelor poate fi o problemă …

59% dintre companiile respondente au menționat gestionarea și raportarea datelor pe

primul loc între provocările întâmpinate în implementarea practicilor de ESG, în timp ce

55% au menționat alocarea resurselor necesare acestui domeniu.
14.

Care sunt provocările întâmpinate în implementarea practicilor ESG? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0
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Toate categoriile de respondenți consideră rezistența la schimbare ca fiind principala provocare 

întâmpinată în implementarea practicilor ESG: 29% - echipa de marketing, 24% - echipa de CSR/ESG, 

23% - managerii din middle management și 19% - directorii generali și echipa de top management. 
15.

Care sunt provocările întâmpinate în implementarea practicilor ESG? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

15%
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17%

10%
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13%

10%

10%
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16%

14%
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23%
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24%

19%

7%
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5%
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17%

44%

26%

8%

5%

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o oarecare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură

18%

51%

23%

7%

1%

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o oarecare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură

69% dintre companii consideră costurile asociate cu ESG ca fiind în foarte mare și mare 

măsură justificate de beneficiile aduse companiei, iar 61% spun că inițiativele de ESG

au avut un impact pozitiv asupra performanței organizației. 
16.

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

În opinia dvs. în ce măsură sunt costurile asociate cu inițiativele ESG         În ce măsură considerați că inițiativele ESG au avut un impact pozitiv

justificate de beneficiile aduse companiei? (un singur răspuns)                    asupra performanței companiei dvs.? (un singur răspuns)
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Costurile asociate cu inițiativele ESG sunt considerate ca fiind în mare măsură corelate

cu beneficiile aduse companiei: 58% - echipa de CSR/ESG, 55% - echipa de marketing,

47% - echipa de manageri și 42% - echipa de top management. 
17.

În opinia dvs. în ce măsură sunt costurile asociate cu inițiativele ESG justificate de beneficiile aduse companiei? (un singur răspuns)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0
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11%

27%

47%

55%
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42%

23%
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19%

8%

5%

4%

10%

1%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alți manageri

Echipa de Marketing

Echipa de CSR/ESG

CEO și top management

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o oarecare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură



21

51% dintre membrii echipei de CSR/ESG, 43% dintre membrii echipei de marketing, 

42% din top management și 41% dintre membrii echipei de middle management consideră

că inițiativele ESG au avut un impact pozitiv asupra performanței companiei.
18.

În ce măsură considerați că inițiativele ESG au avut un impact pozitiv asupra performanței companiei dvs.? (un singur răspuns)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

27%

27%
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4%

41%
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51%

42%

24%
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60% dintre companii folosesc sistemele de evaluare proprii pentru măsurarea impactului 

inițiativelor de ESG, dar 47% fac și evaluări și raportări după standarde internaționale. 
19.

Ce modalitate ați folosit ca să evaluați impactul inițiativelor ESG? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

60%

47%

15% 13%

3%

Sisteme de evaluare
proprii

Evaluări și raportări după 
standarde internaționale

Evaluări oferite de
parteneri (de exemplu

ONG-uri)

Nu urmărim impactul
implicării în comunitate

Altceva
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61% dintre membrii echipei de CSR/ESG, 60% dintre membrii echipei de marketing, 

59% dintre membrii echipei de middle management și 58% din top management folosesc 

sistemele de evaluare proprii ca să evalueze impactul inițiativelor ESG.
20.

Ce modalitate ați folosit ca să evaluați impactul inițiativelor ESG? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

59%

60%
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20%
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Evaluări și raportări după standarde 
internaționale

Evaluări oferite de parteneri (de
exemplu ONG-uri)

Nu urmărim impactul implicării în
comunitate

Altceva
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76% dintre companii își implică angajații în inițiativele ESG prin conștientizare și educație, 

57% prin crearea unei culturi a sustenabilității, 31% prin oportunități de dezvoltare personală, 

iar 22% prin recunoaștere și recompense. 
21.

Cum implicați și motivați angajații să susțină inițiativele ESG ale companiei? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

76%

57%

31%

22%
19%

5%

Prin conștientizare și 
educație

Prin crearea unei 
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Altceva
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5%

16%

44%

27%

8%

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o oarecare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură

77%

16%

7%

Da Nu Nu știu

77% dintre companii au colaborat cu ONG-uri sau alte părți interesate pentru

a susține inițiative de ESG, dar numai 60% consideră reglementările actuale

legate de ESG suficient de clare în contextul actual din România. 
22.

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

Ați colaborat cu organizații non-guvernamentale sau alte părți                  În ce măsură credeți că reglementările actuale legate de ESG sunt 

interesate pentru a susține inițiative ESG? (un singur răspuns)                 suficient de clare și cuprinzătoare pentru România? (un singur răspuns)
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78% dintre companii au o abordare proactivă de monitorizare și adaptare prin care

se asigură că firma este în pas cu cerințele legislative din domeniul ESG. 
23.

Cum vă asigurați că firma este în pas cu cerințele legislative din domeniul ESG, în continuă schimbare? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

78%

24%

14%
9%

Avem o abordare proactivă de 
monitorizare și adaptare

Organizăm sesiuni periodice de
formare pentru echipele noastre

Avem implementat un sistem de 
management al conformității 

ESG

Altceva
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56% dintre membrii echipei de CSR/ESG, 55% dintre membrii echipei de marketing, 

43% dintre membrii echipei de middle management și 38% din top management au

o abordare proactivă pentru a se asigura că firma este în pas cu cerințele ESG.
24.

Cum vă asigurați că firma este în pas cu cerințele legislative în continuă schimbare? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0
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Altceva
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52%41%

5%

1% 1%

Va crește semnificativ

Va crește ușor

Va rămâne aproximativ la fel

Va scădea ușor

Va scădea semnificativ

3%

23%

46%

55%

Altceva

Va exista o abordare integrată și 
accelerată din partea companiilor

Vor înregistra o dezvoltare
semnificativă în viitorul apropiat

Vor deveni mai riguroase și mai bine 
definite

Axis Title

52% dintre companiile respondente estimează că importanța ESG va crește semnificativ

în următorii 5 ani. Totodată 55% spun că reglementările legate de ESG vor deveni mai 

riguroase în România în viitorul apropiat. 
25.

Cum estimați că va evolua importanța ESG în cadrul companiei                  Cum credeți că vor evolua reglementările legate de ESG 

dvs. în următorii 5 ani? (un singur răspuns)                                                   în România în viitorul apropiat? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0
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55% dintre membrii echipei de CSR/ESG, 53% dintre membrii echipei de marketing, 

51% dintre membrii echipei de middle management și 51% din top management cred că 

reglementările legate de ESG vor deveni mai riguroase în următorii trei ani în România.
26.

Cum credeți că vor evolua reglementările legate de ESG în România în viitorul apropiat? (răspunsuri multiple)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

51%

53%

55%

51%

37%

31%

29%

38%

9%

11%

13%

7%

3%

5%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alți manageri

Echipa de Marketing

Echipa de CSR/ESG

CEO și top management
Vor deveni mai riguroase și mai 
bine definite

Vor înregistra o dezvoltare
semnificativă în viitorul apropiat

Va exista o abordare integrată și 
accelerată din partea companiilor

Altceva
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17%

16%

17%

7%

43%

Mai puțin de 1 milion 
EUR

1-10 milioane EUR

10-50 milioane EUR

50-100 milioane EUR

Mai mult de 100
milion EUR

34%

53%

13%

Românesc

Străin

Mixt

Date demografice

Tipul companiei (după natura capitalului)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

Cifra de afaceri în ultimul an fiscal (2022)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0
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7%

13%

16%

13%

1%

24%

15%

4%

3%

4%

Altceva

Specialist Marketing/PR/Comunicare

Specialist Sustenabilitate/CSR/ESG

Manager/Șef de Departament

Director
Financiar/Economic/Financiar

Director de
Marketing/PR/Comunicare

Director de Sustenabilitate/CSR/ESG

Membru al Consiliului de 
Administrație

Vice Președinte/Director Executiv

CEO/Președinte/Director General2%

5%

11%

82%

Întreprindere de stat

Fond de investiții

Companie listată la bursă

Companie privată

Date demografice

Tipul companiei (după forma de deținere)

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

Funcția respondentului

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0



33

9%

1%

1%

2%

3%

5%

5%

6%

6%

7%

8%

8%

11%

11%

17%

Altă industrie

Cercetare și Dezvoltare

Transporturi

Agricultură

Telecomunicații

Construcții și Imobiliare

Industria Farmaceutică și de Sănătate

Servicii Profesionale

Tehnologia Informației (IT)

Producție Industrială

Industria Alimentară

Energie și Utilități

Comunicare și Mass Media

Industria de Comerț

Servicii Financiar-Bancare

Date demografice

Domeniul de activitate al companiei

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

Județul unde se află sediul social

Răspunsuri: 191

Au omis întrebarea: 0

4%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

4%

4%

6%

73%

Alt județ

Iași

Olt

Suceava

Prahova

Sibiu

Alba

Cluj

Timiș

Ilfov

București
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Date de contact și mulțumiri

Dorim să le mulțumim tuturor celor care au răspuns chestionarului trimis pentru realizarea acestui studiu. Am fost 

încântați să constatăm interesul pentru această temă, dar și răspunsurile prompte. Acest studiul este realizat de Valoria

Business Solutions în parteneriat cu CSRmedia.ro.

Despre Valoria

Valoria Business Solutions este o companie de training, consultanță și coaching. Misiunea companiei este aceea de a transforma în valoare potențialul echipelor și organizațiilor. Competența, 

încrederea, inovația și pasiunea sunt valorile pe care le susținem prin tot ceea ce facem. Credem în oameni și în aspirația lor de împlinire personală și profesională și în dorința lor de a-și 

accelera potențialul. Aflați mai multe despre noi pe: www.valoria.ro.

Aceasta este o analiză cantitativă care își propune să evidențieze tendințe în legătură cu aceasta temă și să pună la îndemână ipoteze de lucru ce pot fi ulterior validate prin cercetări de piață extinse, pe eșantioane reprezentative. 

Acest material este conform informaţiilor pe care le deţinem la momentul redactării. El are un caracter informativ şi de aceea se recomandă apelarea la asistenţă specializată înainte de a întreprinde orice acţiune în baza lui.

Lăcrămioara Botezatu
Project Mamager

CSRMedia.ro

lacramioara@csrmedia.ro

Constantin Măgdălina
Director Executiv

Valoria Business Solutions

constantin.magdalina@valoria.ro

Elena Badea
Managing Partner

Valoria Business Solutions

elena.badea@valoria.ro
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CSRMedia.ro

Lăcrămioara Botezatu, Project Manager

Mobile: 0721 88 63 78

Email: lacramioara.botezatu@csrmedia.ro

Web: www.CSRMedia.ro

Valoria Business Solutions

Elena Badea, Managing Partner

Mobile: 0726 13 99 02

Email: elena.badea@valoria.ro

Web: www.valoria.ro


